



## 蓄势赋能 推动经济高质量发展

### 为郑州轨道交通装备 产业发展再立新功

——访市人大代表朱雯

“在这个属于奋斗者的新时代,我们将以优质的产品和服务展现公司形象,为郑州轨道交通装备产业发展做出贡献。”市人大代表、郑州中车四方轨道车辆有限公司运营主管朱雯说,公司将积极抓住河南省、郑州市大力发展城际、城轨、市域轨道交通的契机,进一步加强技术投入扩大造修能力,开展技术升级工作,推进新能源技术发展,为郑州轨道交通装备产业发展再立新功。

坚持“科技创新 勇立潮头”的发展方向,推动数字化与公司制造系统融合发展;实现“高质发展,共享成果”的建设目标,履行企业责任;聚焦经营目标达成,重点做好数字化提升工作,持续推进精益、质量、安全管理,致力人才培养,提升员工综合技能水平。



朱雯说,公司在市委、市政府的大力扶持和帮助下,实现了快速发展,不断迈上新台阶。公司未来将继续开展区域经营,积极做好城际动车、高铁检修工作,促进地方自主城际列车造修项目在公司更好落地,为郑州轨道交通装备产业发展贡献力量。

### 推出“助销券” 助力企业数字化营销

——访市政协委员赵魁伟



市政协委员、郑州台科产业园有限公司总经理赵魁伟说,随着全球互联网经济的高速发展,目前以电商直播、短视频带货为主的数字化营销模式已成为助力企业开拓市场和销售产品的高效抓手。

赵魁伟建议,可采用定期线上直播方式,邀请地方领导及企业家共同参与,政企联动,推动郑州市产业品牌影响力提升,增强企业投资信心。同时在鼓励数字化场景应用、树立示范标杆、推动品牌建设、推动供应链拓展等方面,针对本地规模以上企业数字化营销业务开展给予支持。

赵魁伟还建议,可参考郑州市科技创新创业券政策,针对中小型企业,特别是成长阶段的“专精特新”型企业,研究制定助力企业数字化营销的“助销券”政策。企业所获取的“助销券”仅可用于采购数字化营销机构专业服务。企业用流量券购买头部互联网销售的流量服务,或用于购买带货直播服务、电商销售培训服务等,帮助企业拓宽销售渠道,提升自身销售能力的服务。

### 加强科技创新 让传统制造业焕发新活力

——访市人大代表周治国

“‘郑州创造’为全球高铁建设做出了贡献,这是科技创新的力量,也饱含着新大方团队的不懈努力。”市人大代表、郑州新大方重工科技有限公司设计部工程师周治国说,创新是第一动力,科技创新赋予“郑州制造”新的生命力,是“郑州创造”的灵魂,通过科技创新让传统制造业焕发了新的活力。

周治国说,近年来,郑州新大方团队将中国高铁建设的成功经验和包含无数科技人员创新成果的成套建设装备多次推向海外市场,将“郑州制造”提升为“郑州创造”,并让“郑州创造”走向国门,不断为全球高铁发展贡献力量。

目前,郑州正高质量打造



“四个高地”,特别是创新高地和制造业高地建设,离不开科技创新的赋能,也离不开民营企业的创新和发展。周治国建议,在科技研发、市场培育等方面加大对民营企业支持力度,优化营商环境,不断激发民营经济活力。

### 优化郑州电网架构 为区域高质量发展蓄势赋能

——访市政协委员姚磊



“近年来,全市积极解决在能源发展领域面临的问题,加快推进市域煤电企业由供电向供热的转变,由城区向城郊的转移,虽然在电网建设方面取得了一定的成绩,但是也要清醒地认识到,供电紧张的问题依旧存在。”

市政协委员、惠济区项目建设中心主任姚磊说。

电力是城市发展的“引擎”,城市经济发展、城市治理都离不开坚强电网支撑,电网建设水平直接反映一座城市的现代化程度。姚磊建议,国网河南郑州供电服务有限公司统筹优化全市电力线路布局,合理安排电网运行方式,将外接电源早日引入建成变电站实现线路贯通,使变电站顺利投运,夯实区域用电基础。优化全市供电负荷分配,解决好各区域生产、生活用电问题,既符合全市上下一体化发展现实需要,又契合加快郑州国家中心城市现代化建设的远景目标。

郑州全媒体记者 范光华 卢文军 薛璐 孙志刚 覃岩峰 张倩 张竞映 聂春洁 张玉东 李爱琴/文 白韬 王秀清 马健 李焱 周甬 徐宗福/图



# 移动全千兆 智享幸福年

5G+ 5G好网  
优惠套餐全家享

千兆宽带  
全家网速稳又快

爱+权益  
吃喝玩乐超值享

升级5G  
5G手机优惠购

全屋智能  
乐享美好云生活

臻心服务  
专属服务品质优



万家灯火  
智享生活每一刻

以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。●本广告仅供参考,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。